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Αριθμός 231 
Ο ΠΕΡΙ ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΣ 

(ΚΕΦ. 185 ΚΑΙ ΝΟΜΟΙ 69 ΤΟΥ 1979 ΚΑΙ 41 ΤΟΥ 1990) 

Γνωστοποίηση δυνάμει της παραγράφου 14 του Πρώτου Πίνακα 
Ο Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, ασκώντας τις εξου

σίες που του παρέχει η παράγραφος 14 του Πρώτου Πίνακα, του περί Βοηθών 
Καταστημάτων Νόμου, γνωστοποιεί τα ακόλουθα: 

1. Κατά την περίοδο που αρχίζει από τις 15 Σεπτεμβρίου 1995 και 
λήγει στις 30 Σεπτεμβρίου 1995, συμπεριλαμβανομένων και των πιο πάνω 
ημερομηνιών έναρξης και λήξης, όλα τα καταστήματα που βρίσκονται είτε 
μέσα στις περιοχές είτε εφάπτονται των οδών, που καθορίζονται στον 
Πίνακα της παρούσας γνωστοποίησης, μπορούν, για εξυπηρέτηση τουριστι

κών αναγκών σ' αυτές, να παραμένουν ανοικτά κατά τις καθημερινές μέχρι 
τις 8.30 μ.μ. 

2. Κατά την περίοδο που αρχίζει από την 1η Οκτωβρίου 1995 και λήγει 
στις 15 Οκτωβρίου 1995, συμπεριλαμβανομένων και των πιο πάνω ημερομη

νιών έναρξης και λήξης, όλα τα καταστήματα που βρίσκονται είτε μέσα στις 
περιοχές είτε εφάπτονται των οδών, που καθορίζονται στον Πίνακα της 
παρούσας γνωστοποίησης, μπορούν, για εξυπηρέτηση τουριστικών αναγκών 
σ' αυτές, να παραμένουν ανοικτά κατά τις καθημερινές μέχρι τις 7.00 μ.μ.: 

Νοείται ότι καμιά διάταξη της Γνωστοποίησης αυτής μπορεί να ερμηνευθεί 
ή εφαρμοσθεί κατά τρόπο ώστε να επηρεάζει ή θίγει τις υποχρεώσεις των 
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καταστηματαρχών ή τα δικαιώματα των υπαλλήλων τους που προβλέπονται 
από ή δυνάμει του Νόμου αυτού ή οποιουδήποτε άλλου νόμου: 

Νοείται επίσης ότι με την παρούσα Γνωστοποίηση η Κ.Δ.Π. 62/95 συνεχίζει 
να παραμένει σε ισχύ. 

ΠΙΝΑΚΑΣ 

Πόλη/Χωριό Περιοχή/Οδός 

Λευκωσία Το όριο της περιοχής αρχίζει από το σημείο σύνδε
σης των οδών Διγενή ΑκρίταΚρήτης προχωρεί επί 
της οδού Κρήτης με βόρεια κατεύθυνση μέχρι τη 
Λεωφόρο Στασίνου, συνεχίζει δυτικά μέχρι τη 
Γέφυρα Κάνιγγος, προχωρεί βόρεια επί της Κάννιγ
γοςΤρικούπη μέχρι τη Λεύκωνος, προχωρεί δυτικά 
μέχρι την οδό Φανερωμένης, μετά βόρεια προς την 
οδό Λιπέρτη, προχωρεί δυτικά επί της Λιπέρτη προς 
τη Λήδρας και συνεχίζει νότια επί της Λήδρας μέχρι 
τη σύνδεση της με τη Μεγάλου Αλεξάνδρου· συνεχί
ζει δυτικά της Μεγάλου Αλεξάνδρου μέχρι τη σύν
δεση Μεγάλου ΑλεξάνδρουΠλουτάρχου, προχωρεί 
νότια επί της Πλουτάρχου μέχρι την Αρσινόης, συνε
χίζει επί της Αρσινόης ανατολικά και στη συνέχεια 
νότια προς Φωκίωνος συνεχίζει δυτικά προς Απόλ
λωνος μέχρι Περικλέους, συνεχίζει νότια της Περι
κλέους προς Ρηγαίνης και προχωρεί δυτικά επί της 
Ρηγαίνης μέχρι το Ξενοδοχείο Κέννετυ, (Holiday 
Inn) προχωρεί νοτιοανατολικά της Ρηγαίνης προς 
τη Γέφυρα Διονυσίου στην Πλατεία Σολωμού, συνε
χίζει δυτικά επί της Λεωφόρου Ομήρου μέχρι τη σύν
δεση Πλατείας ΛόυντΔιαγόρου, προχωρεί νοτιο
ανατολικά επί της Διαγόρου προς τη Λεωφόρο Ευα
γόρου, συνεχίζει βορειοανατολικά επί της Λεωφόρου 
Ευαγόρου μέχρι τη Λεωφόρο Αρχιεπισκόπου Μακα
ρίου III, προχωρεί νοτιοανατολικά επί της Λεωφό
ρου Αρχιεπισκόπου Μακαρίου III μέχρι του 
σημείου σύνδεσης της Λεωφόρου Αρχιεπισκόπου 
Μακαρίου III, Διγενή Ακρίτα και Κρήτης που είναι 
το σημείο αρχής. 

Ολόκληρη η πιο πάνω περιοχή και όλοι οι οδοί που 
περικλείονται, περικλείεται με κίτρινο χρώμα όπως 
φαίνεται πάνω στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό σχέ
διο με αύξοντα αριθμό 5610. Αντίγραφα του πιο 
πάνω Χωρομετρικού Σχεδίου βρίσκονται για επιθώ
ρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο Γραφείο 
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του Επαρχου Λευκωσίας, τον Αστυνομικό Σταθμό 
Λυκαβητού Λευκωσίας και τα Γραφεία του Δήμου 
Λευκωσίας. 

Έγινε στις 11 Αυγούστου 1995. 

ΑΝΔΡΕΑΣ Μ. ΜΟΥΣΙΟΥΤΤΑΣ, 
Υπουργός. 

(Υ.Ε. & Κ.Α. 47/59/Ζ) 

Τυπώθηκε στο Τυπογραφείο της Κυπριακής Δημοκρατίας, Λευκωσία. 


